                                                                                                              بسمه تعالی                             زمان نصب در تابلوی اعلانات:
(   دفاع از رساله دکتری                                      (  سمينار عمومي     (Colloquium)
(  دفاع از پایان‌نامه کارشناسی‌ارشد                  (   سمينار تخصصي      (Seminar) 
                                                                                   (  سمينار تخصصي و مشورتي  (Informal Seminar)
عنوان : طراحی آزمون به‌صورت نیمه‌خودکار ازروی متن فارسی
سخنران : سپیده شریفی

چکیده: با پیشرفت روزافزون تکنولوژی در تمامی امور و فعالیت‌های روزمره، امر آموزش و تحصیل نیز از این امر مستثنی نبوده است و در دهه اخیر به‌سرعت در حال گرایش به سمت دنیای الکترونیک و کامپیوتر بوده است. نتیجه این امر، انتشار بسیاری از کتاب‌های درسی به‌صورت الکترونیکی است. ازاین‌جهت یادگیری الکترونیکی به یکی از ابزارهای بسیار مفید در امر آموزش تبدیل شده است. تبادل بهینه اطلاعات، دسترسی آسان و سریع به منابع درسی و واسط‌های کاربری جذاب برای دانش‌آموزان سبب شده است که دانش‌آموزان به میزان قابل‌توجهی از روش‌های یادگیری الکترونیکی استقبال کنند. یکی از جوانب مهم اینگونه از آموزش، روش‌های ارزیابی مناسب دانش‌آموزان است. دراین‌راستا ابزارهایی تولید شده‌اند که قادر به تولید اتوماتیک سؤالاتی از متون درسی الکترونیکی می‌باشند. به این صورت که متن درسی به‌عنوان ورودی وارد سیستم می‌شود و سوالات تولید شده به‌عنوان خروجی به کاربر تحویل داده می‌شود.

ازآنجاکه زبان فارسی در مقایسه با دیگر زبان‌ها، دارای ابهامات بسیاری است و تا کنون سیستم کارا و بهینه‌ای در این زمینه تولید نشده است، در این پژوهش با در نظر گرفتن ویژگی‌های دستورزبان فارسی به مطالعه و بررسی معماری سیستم‌های پیاده‌سازی شده موجود پرداخته‏ایم تا بتوانیم ابزاری برای متون زبان فارسی تولید کنیم.
در این پژوهش به ارائه سیستمی می‌پردازیم که در ابتدا با استفاده از الگوریتم های پردازش زبان طبیعی، نقاط سوال برانگیز را پیدا کرده و بعد سوالات را به‌صورت اتوماتیک، از متن زبان فارسی با استفاده از عبارات یا اصطلاحات مهم و قابل توجه موجود در جملات و قواعد نحوی، تولید می‌کند. روابط بین جملات نقش حیاتی در ایجاد متون منسجم ایفا می‌کنند.
زمان برگزاری: 28/10/1393 ساعت 10:30
مکان برگزاری: کلاس 117
