                                                                                                              بسمه تعالی                             زمان نصب در تابلوی اعلانات:
(   دفاع از رساله دکتری                                      (  سمينار عمومي     (Colloquium)
(  دفاع از پایان‌نامه کارشناسی‌ارشد                  (   سمينار تخصصي      (Seminar) 
                                                                                   (  سمينار تخصصي و مشورتي  (Informal Seminar)
عنوان : ارائه ی یک روش انتخاب همکار برای مشاهده ی همکارانه ی طیف در شبکه های حسگر بی سیم رادیوآگاه با وجود مانع در شبکه
سخنران : سعیده زحمتکش
  چکیده: شبکه‌های رادیوآگاه با تخصیص پویای طیف، امکان استفاده از باندهای طیفی با مجوز، که کاربران اولیه در آن مشغول به فعالیت هستند، را به کاربران شبکه‌های بی‌سیم، یا کاربران ثانویه، می‌دهد. بدین طریق امکان فعالیت در باندهای طیفی که کیفیت بهتر و ازدحام کمتری دارند برای شبکه‌های بی‌سیم فراهم می‌شود.
از جمله چالش‌هایی که شبکه‌های رادیوآگاه با آن مواجه‌اند، سنجش و حس‌کردن طیف است که بر طبق آن درباره‌ی حضور یا عدم حضور کاربران اولیه تصمیم‌گیری می‌شود، تا طیف در مواقع حضور کاربر اولیه خالی شده و کاربر رادیوآگاه به طیف دیگری برای ادامه‌ی کار خود سوئیچ کند. مشاهده‌ی همکارانه یا حس‌کردن همکارانه‌ی طیف برای مقابله با مشکلات مشاهده‌ی تک کاربره، که از جمله این مشکلات می‌توان به سایه‌اندازی بدلیل وجود مانع در شبکه اشاره کرد، پیشنهاد شد.
یکی از مسائل مطرح در مشاهده‌ی همکارانه‌ی طیف، چگونگی انتخاب همکار است. در این پروژه پس از مدل‌کردن مانع، با استفاده از ایده‌ی مدلسازی مانع که برای شبکه‌های VANET ارائه شده است، و نیز استفاده از الگوریتم مسیریابی جغرافیایی، یک روش جدید انتخاب همکار با وجود مانع ارائه شده است تا به واسطه‌ی آن، مشکلات ناشی از مشاهده‌ی تک کاربره یا مشاهده‌ی بدون همکار، کاهش یابد.
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