                                                                                                              بسمه تعالی                             زمان نصب در تابلوی اعلانات:
(   دفاع از رساله دکتری                                      (  سمينار عمومي     (Colloquium)
(  دفاع از پایان‌نامه کارشناسی‌ارشد                  (   سمينار تخصصي      (Seminar) 
                                                                                   (  سمينار تخصصي و مشورتي  (Informal Seminar)
عنوان : روشی برای پشتیبانی از تطبیق‌پذیری در فرآیند یکپارچه‌سازی
سخنران : لیلا برادران هروی
چکیده:
فرآیند یکپارچه‌سازی سرویس‌گرا، فرآیندی برای ایجاد کارکردهای یکپارچه از طریق فراخوانی توزیع‌شده سرویس‌ها در برنامه‌های کاربردی مبتنی بر سرویس است. این فرآیند معمولاً در محیط‌های پویا، توزیع‌شده و متغیّر صورت می‌گیرد؛ بنابراین در این فرآیند امکان تطبیق با پویایی محیط اهمیت ویژه‌ای دارد. علیرغم اهمیت بالای تطبیق‌پذیری در فرآیند یکپارچه‌سازی، این ویژگی در فرآیند یکپارچه​سازی و توسعه برنامه​های کاربردی مبتنی بر سرویس با چالش​های جدی مواجه است که پشتیبانی از تطبیق​پذیری را تحت تأثیر قرار داده است.
ازجمله مسائلی که پشتیبانی از تطبیق‌پذیری در فرآیند یکپارچه‌سازی سرویس‌گرا را تحت تأثیر قرار داده است عدم پشتیبانی از تطبیق‌پذیری در فرآیند یکپارچه‌سازی بر اساس یک چرخه حیات تطبیق‌پذیری و استراتژی​های تطبیق مبتنی بر سرویس است. بر این اساس نیاز است روش پیشنهادی تطبیق‌پذیری مبتنی بر یک چرخه حیات تطبیق‌پذیری و با پشتیبانی از استراتژی‌های تطبیق تعریف و طراحی شود. هم‌چنین نیاز است روش پیشنهادی قابلیت استقرار بر بستر یکپارچه‌سازی سرویس‌گرا نظیر گذرگاه سرویس سازمانی را داشته باشد.
در این تحقیق سعی می​شود مدلی برای پشتیبانی از تطبیق​پذیری در فرآیند یکپارچه‌سازی ارائه شود.  براین اساس مدل فرآیند به​گونه​ای توسعه می​یابد که از دغدغه‌های تطبیق‌پذیری توسط دو بخش پایش و تطبیق بر اساس چرخه حیات تطبیق‌پذیری S-Cube و هم​چنین استراتژی‌های تطبیق‌پذیری مبتنی بر سرویس پشتیبانی کند.
مدل پیشنهادی به منظور ارزیابی، در سناریوهای مختلف از یک نمونه موردی یکپارچه​سازی شبیه​سازی شده و جنبه​های مختلف پشتیبانی از تطبیق​پذیری را مورد بررسی قرار می​دهد. نتایج ارزیابی نشان​دهنده ارتقای جنبه​های کیفی  زمان پاسخ و قابلیت اطمینان با پشتیبانی از تطبیق​پذیری مبتنی بر مدل فرآیند تطبیق​پذیر است. هم‌چنین این مدل بر اساس مجموعه​ای از معیارهای تطبیق​پذیری با روش‌های موجود مقایسه می​شود. این مقایسه نشان​می​دهد مدل ارائه​شده مزایایی ازجمله رویکرد مبتنی بر انتزاع، پشتیبانی از استراتژی‌های تطبیق و قابلیت استقرار در گذرگاه سرویس سازمانی را به همراه دارد.
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