                                                                                                              بسمه تعالی                             زمان نصب در تابلوی اعلانات:
(   دفاع از رساله دکتری                                      (  سمينار عمومي     (Colloquium)
(  دفاع از پایان‌نامه کارشناسی‌ارشد                  (   سمينار تخصصي      (Seminar) 
                                                                                   (  سمينار تخصصي و مشورتي  (Informal Seminar)
عنوان : تصحیح پراکنش موجود در تبدیل فوریه طیف‌های مادون قرمز عبوری از نمونه‌های پزشکی با بهره‌گیری از الگوریتم بهینه‌سازی
سخنران : سحر برزگری بنادکوکی
چکیده: 
طیف‌سنجی مادون قرمز به عنوان روشی پر سرعت و غیر مخرب در بسیاری از زمینه‌ها از جمله علوم پزشکی و داروسازی مورد توجه فراوانی قرار گرفته است. با عبور نور مادون قرمز درون نمونۀ زیستی مانند سلول و بافت، برخی از فرکانس‌ها به طور گزینشی توسط فرآیندی به نام جذب حذف می‌شوند. ترسیم شدت جذب بر حسب عدد موجی تبدیل فوریۀ طیف مادون قرمز نامیده می‌شود. 
با توجه به سطوح ناهموار نمونه‌های پزشکی و نیز شباهت بسیار نزدیک اندازۀ تک سلول به دامنۀ طول موج نور مادون قرمز میانی، احتمال وقوع پراکندگی Mie افزایش می‌یابد؛ طی چنین شرایطی نور به آشکارساز نمی‌رسد و به اشتباه به عنوان شدت جذب تفسیر می‌شود. تخریب نام‌برده به شکل یک نوسان سینوسی گسترده در خط پایۀ طیف، تغییر موقعیت و شدت باندهای جذب خود را به نمایش می‌گذارد. بدیهی است این امر هرگونه تفسیر پزشکی و دارویی از روی طیف‌ها را غیر ممکن می‌سازد. در نتیجه تلاش برای یافتن و یا توسعه راهی جدید به منظور جداسازی سهم پراکندگی و بدست آوردن طیف جذبی خالص بسیار حائز اهمیت و البته الزامی است.
ذرات پراکنده‌ کننده و در عین حال جذبی دارای ضریب شکست مختلط می‌باشند. درصد بازتاب نور از یک سطح مربوط به بخش حقیقی و ضریب شکست موهومی معرف مشخصات جذبی آن است. بر اساس بررسی‌های انجام شده تا به حال عامل اصلی انحرافات طیفی ناشی از پراکندگی طنین‌انداز Mie است؛ به عبارتی دیگر ضریب شکست حقیقی تابعی از اعداد موجی و مهم‌ترین عامل وقوع پراکنش در نظر گرفته می‌شود.
در زمینۀ پردازش سیگنال، انواع روش‌های جداسازی کور منابع مطرح شده است. در هریک از این روش‌ها هدف اصلی بهینه نمودن یک تابع هزینه متناسب با ویژگی‌های داده، تحت قیود تعریف شده و در ارتباط با یکسری اطلاعات اولیه است. در این پایان‌نامه، با درک درستی از ماهیت ریاضی/فیزیک پراکنش اعمال شده بر روی طیف‌ها و نیز روش‌های مطرح شده در زمینۀ جداسازی کور منابع، ایدۀ اصلی تصحیح طیف و استخراج طیف جذبی خالص طی دو مرحله اعمال می‌گردد. در مرحلۀ اول یک تابع هزینه تحت یک قید مشخص و با توجه به ساختار داده‌های پزشکی و ماهیت پراکنش طنین‌انداز Mie ارائه می‌گردد و در مرحلۀ دوم به کمک یک روش تکراری سیگنال تصحیح شده به طور کامل باسازی می‌شود. به منظور ارزیابی الگوریتم پیشنهادی تعدادی دادۀ مصنوعی مطابق با طیف‌های پزشکی مدل‌سازی و تولید می‌گردد. در نهایت نیز پس از بررسی نتایج بدست آمده از شبیه‌سازی عددی و اعتبارسنجی ایدۀ پیشنهادی، روابط بدست آمده بر روی داده‌های پزشکی پیاده‌سازی می‌شوند. نتایج نشان می‌دهد استفاده از الگوریتم بهینه‌سازی و طراحی تابع هزینه‌ای مناسب علاوه بر افزایش سرعت محاسبات از دقت مطلوبی نیز برخوردار است.
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