                                                                                 بسمه تعالی                             زمان نصب در تابلوی اعلانات:

(√   دفاع از رساله دکتری                                      (  سمينار عمومي     (Colloquium)
(  دفاع از پایان‌نامه کارشناسی‌ارشد                 √ (   سمينار تخصصي      (Seminar) 
                                                                                   (  سمينار تخصصي و مشورتي  (Informal Seminar)
عنوان :
طراحي، سنتز و بهبود مدارهاي برگشت‌پذير و کوانتومي
سخنران : مريم زمردي مقدم
چکیده:

مصرف توان در کامپيوترهاي مدرن امروزي يکي از مهمترين مسائل طراحي مي‌باشد. در شرايطي که بتوان در محاسبات کلاسيک مصرف انرژي را به حداقل رساند، بخشي از آن که به دليل عدم برگشت‌پذيري محاسبات مي‌باشد، در سيستم باقي خواهد ماند. با انجام محاسبات به روش برگشت‌پذير، آن ميزان از انرژي مصرفي که به دليل از دست رفتن اطلاعات مي‌باشد، در فرآيند برگشت‌پذيري حذف مي‌شود. علاوه بر آن ظهور تکنولوژي‌هاي محاسبات کوانتومي که قادر به اجراي الگوريتم‌هاي خاصي با سرعت‌هايي بسيار بيشتر از محاسبات کلاسيک مي‌باشند و همچنين برگشت‌پذير بودن محاسبات کوانتومي باعث ارتباط تنگاتنگ اين دو روش محاسبات با يکديگر شده است.
در اين رساله به مقوله‌ي طراحي، سنتز و بهبود مدارهاي برگشت‌پذير و کوانتومي با رويکرد ايجاد بسترهاي لازم جهت ساخت يک سيستم محاسبات کوانتومي و يا کامپيوتر کوانتومي پرداخته مي‌شود.
طراحي مدارهاي مورد نياز محاسباتي مختلف شامل ضرب‌کننده‌هاي برگشت‌پذير، مدار توان‌رسان، مدار کمپرسور، مدارهاي ترتيبي پايه و همچنين کنترل‌کننده با استفاده از روش‌هاي محاسبات کوانتومي و برگشت‌پذير که پايه محاسبات کوانتومي مي‌باشند، انجام گرفته است و مدارها از لحاظ هزينه‌ي کوانتومي و تعداد گيت و تعداد ورودي يا خروجي‌هاي بدون استفاده بهينه‌سازي شده‌اند. همچنين در اين رساله روشي براي سنتز مدارهاي برگشت‌پذير ارائه شده است که از گيت‌هاي پايه‌اي کوانتومي استفاده شده و تنها با استفاده از عملگر چرخش کوانتومي مي‌باشد که پياده‌سازي آن بدون احتياج به الگوريتم‌هاي پيچيده امکان‌پذير مي‌باشد. از آنجايي که با بزرگ شدن مدارهاي کوانتومي سنتز آنها بر اساس روش‌هاي نمايش مبتني بر جداول درستي، دياگرام‌هاي تصميم‌گيري و يا روش‌هاي ياي انحصاري حاصلضرب‌ها با مشکل مواجه خواهد شد، در ادامه روشي براي سنتز مدارهاي کوانتومي مبتني بر زبان کوانتومي ارائه شده است. همچنين ارائه‌ي الگوريتم‌هاي ايجاد محاسبات کوانتومي توزيعي که بتواند مسأله‌ي کوچک بودن ابعاد قابل ساخت کامپيوترهاي کوانتومي را با استفاده از توزيع‌پذيري مدارها جبران کند، در اين رساله پيشنهاد شده است که با در نظر گرفتن ارتباط سيستم‌هاي کوانتومي از طريق دورجابجايي، يک مدار يکپارچه را به زيرمدارهاي کوچکتر توزيع مي‌کند. در روش پيشنهادي مبناي هزينه‌ي سيستم، هزينه‌ي دورجابجايي در نظر گرفته مي‌شود. در انتها براي نگاشت مدارهاي کوانتومي به تکنولوژي، مطالعه‌ي يکي از تکنولوژي‌هاي ساخت مدارهاي کوانتومي مورد مطالعه قرار گرفته است که اين تکنولوژي بر مبناي مدارهاي فوتونيک کوانتومي مي‌باشد.
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