                                                                                                              بسمه تعالی                             زمان نصب در تابلوی اعلانات:
(   دفاع از رساله دکتری                                      (  سمينار عمومي     (Colloquium)
(  دفاع از پایان‌نامه کارشناسی‌ارشد                  (   سمينار تخصصي      (Seminar) 
                                                                                   (  سمينار تخصصي و مشورتي  (Informal Seminar)
عنوان : افزایش کارایی زمانی بسترهای قابل بازپیکربندی بصورت نهفته در زمان اجرا، با استفاده از پردازنده​های خاص منظوره (ASIP)
سخنران : سید حسن دریانورد
چکیده: 
امروزه بسترهای ترکیبی مختلفی با ویژگی​های متفاوتی ارائه شده​اند که یکی از آنها بستر قابل بازپیکربندی نهفته در زمان اجرا است. درون اين بستر يك پردازنده، يك فضاي قابل برنامه ريزي مجدد سخت​افزاري و يك پردازنده طراحی خودکار FPGA وجود دارد. در اين بستر عمليات و يا برنامه​های مختلف در حالت عادي در واحد پردازنده اجرا مي​شوند. واحد پروفایلر هسته​هاي محاسباتي سنگين يك برنامه را تشخيص مي​دهد و گراف جريان داده اين هسته​ها را به عنوان ورودي به واحد پویای طراح خودکار مي​دهد. اين واحد عمليات طراحی خودکار FPGA را بروي DFG انجام مي​دهد و رشته بیت مدار مورد نظر را در همان لحظه آماده می​کند و به واحد FPGA مي دهد تا عمليات سنگين محاسباتي در واحد FPGA بصورت سخت​افزاري انجام شود.
این گونه بسترها بیشترین انعطاف​پذیری دارند ولی بخاطر طراحی خودکار FPGA در زمان اجرا و بصورت نهفته در بستر، کارایی زمانی بالایی نسبت به دیگر بسترهای ترکیبی ندارند. برای افزایش کارایی این​گونه بسترها، بایستی زمان طراحی خودکار FPGA را به حداقل مقدار ممکن رساند. در این صورت این بستر کاملا منعطف می​تواند کارایی زمانی مشابه دیگر بسترهای ترکیبی داشته باشد. از این رو در این تحقیق کاهش زمان اجرای عملیات طراحی خودکار FPGA مدنظر است تا کارایی زمانی این بسترهای انعطاف​پذیر، به بیشترین مقدار ممکن برسد.

برای نیل به این هدف، پیشنهادات ارائه شده در این رساله به دو صورت هستند: 1- پیشنهادات الگوریتمی شامل ارائه یک روش جایابی با زمان اجرای پایین، همچنین موازی سازی آن است. 2- پیشنهادات سخت​افزاری شامل طراحی و پیاده​سازی یک پردازنده ASIP جهت پیاده​سازی الگوریتم​های جایابی و مسیریابی بر روی آن است.
زمان برگزاری: 04/03/94 ساعت 8:00
مکان برگزاری: دانشگاه شهید بهشتی، دانشکده برق، کلاس 117
