نشست یادمان های ایرانی قفقاز و تطبیق آنها با متون تاریخی دوره صفویه و افشاریه با سخنرانی دکتر حسین زرینی مسئول مرکز اسناد قوه قضائیه و با حضور برخی اعضای هیات علمی و دانشجویان در دانشکده ادبیات و علوم انسانی برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر حسین زرینی مسئول مرکز اسناد قوه قضائیه در ابتدای این نشست با اشاره به اینکه قفقاز ناحیه‌ای است که میان دریای خزر و دریای سیاه واقع شده است گفت: این منطقه به دو بخش قفقازجنوبی و شمالی تقسیم می‌شود و بسیاری ازنمادهای فرهنگ ایرانی را در خود جای داده است که فارسی سرایان و شعرای ساکن در این منطقه نمونه بارزی از این ادعا هستند.

وی در ادامه به ارائه گزارشی از آمار شعرای قفقاز فارسی سرا در سده های مختلف گفت: بسیاری از شعرهای سروده شده در این منطقه به زبان فارسی بوده واین شعرا در مناطق مختلفی از قفقاز سکونت داشتند.
دکتر حسین زرینی با اشاره به اینکه شهر باکو پایتخت آذربایجان نیز جرئی از منطقه قفقاز محسوب می شود افزود: کتیبه های فارسی، قلعه دختر، ایچری شهر، مسجد تاریخی طازه بیر، امام زاده بی بی هیبت از بخش های دیدنی باکو هستند که نماد و شعرهای ایرانی به وفور در آنها دیده می شود.

مسئول مرکز اسناد قوه قضائیه با تاکید بر اینکه در خصوص نگهداری از کتیبه های این منطقه و دیگر آثار اهمال می شود تصریح کرد: تلاش بسیاری در راستای از بین بردن فرهنگ ایرانی در این منطقه صورت گرفته است مانند نام مسجد تازه پیر که به مرور زمان به طازه بیر تبدیل شده است.

وی شهر شماخی، قلعه گلستان، روستای نمازگاه، شهر شکی، شهر گنجه و رود کرهم را نیز جزئی از منطقه قفقاز و سرشار از نمادهای ایرانی خواند و اظهار داشت: قبرستان های واقع در شهر شماخی مملو از قبرهایی هستند که با اشعار ایرانی زینت داده شده اند.

دکتر حسن زرینی با اشاره به اینکه معماری شهر شکی و گنجه شباهت زیادی با آثاری چون عالی قاپو دارند افزود: قبرستان مسلمانان در باغ گیاهشناسی تفلیس واقع شده است که متاسفانه بسیاری از این قبرها از بین رفته و تنها مقبره چند تن از بزرگان مانند میرزا فتحعلی آخوندزاده هنوز باقی مانده است .

وی رود کرهم واقع در شهر تفلیس را یکی از یادمان های ایرانی در قفقاز دانست و گفت: این رود به اسامی دیگری نیز مانند کوروش، شاه بهمن سو و کیخسرو نیز خوانده می شود.

مسئول مرکز اسناد قوه قضائیه با اشاره به اینکه مسجد ایروان تنها یادگار ایرانی این شهر است تصریح کرد: در سفرنامه قفقاز و ایران ذکر شده است که ایروان تا تاریخ 1882 میلادی چهره ایرانی خود را حفظ کرده است اما اکنون مسجد ایروان تنها بازمانده از فرهنگ ایرانی در این منطقه است.

وی در پایان با تاکید بر لزوم مناسبات فرهنگی و دانشگاهی میان ایران و آذربایجان گفت: قدرت هایی چوت عثمانی و روسیه، موقعیت سوق الجیشی و تنوع و تکثیر اقوام متنوع از مهم ترین دلایل جدایی ایران از منطقه قفقاز است. 
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