مرحله فراغت از تحصيل کارشناسی ارشد
     مطالب صفحه عنوان بر روی جلد با قلم و فونت ذکر شده زرکوب شود . ضمناً در روی شيرازه جلد                 ( حاشیه و کنار مجلّد )، عنوان پايان نامه و نام و نام خانوادگی نگارنده زرکوب گردد .
     رنگ جلد پايان نامه دانشجويان به شرح ذيل انتخاب گردد : جغرافيا سبز ، زمين شناسی سورمه ای و سنجش از دور و GIS مشکی .

     پس از برگزاری جلسه دفاع ، دانشجو موظف است حد اکثر ظرف مدت یک ماه با ارائه مدارک ذیل نسبت به تسویه حساب و فراغت از تحصیل اقدام نماید پس از مدت مذکور مجوز دفاع از درجه اعتبار ساقط و می بایست برای بار بعد اقدام شود :

     - يک برگ کپی از صفحه اول شناسنامه که آدرس دقیق پستی دانشجو در پشت برگه نوشته شده باشد ( درصورت وجود توضيحات ، کپی آن صفحات هم لازم است ) .

     - يک برگ کپی از کارت ملی .

     - دو قطعه عکس مخصوص دانشجویان ماقبل 85 دانشجویان ورودی 85 و مابعد نیازی به تحویل عکس ندارند . 

     - يک برگ کپی از صفحه عنوان ( صفحه اول پايان نامه )

     - يک برگ اعلاميه دفاع از پايان نامه ( آگهی دفاع )

     - گواهی کيفيت علمی و صحت مطالب پايان نامه ( فرم تسويه حساب ) در صورتی که از امکانات مراکز خارج از دانشگاه ( سازمان جغرافیائی ، سازمان فضائی ، سازمان نقشه برداری و ... ) استفاده شود تأییدیه ای مبنی بر عدم بدهی به مرکز مربوطه و یا گواهی دال بر ارائه پایان نامه به آن مرکز ارائه شود .

     - دو برگ چکيده فارسی پايان نامه که استاد راهنما هر دو را امضاء نموده باشد . ( در فرمت مخصوص دانشکده )
     - دو برگ چکيده لاتین پایان نامه که استاد راهنما هر دو برگ را امضاء نموده باشد . ( در فرمت مخصوص دانشکده )
* تذکر : چکیده فارسی و لاتین که در پایان نامه قرار می گیرد نباید دارای فرمت دانشکده باشد . دانشجو مجاز است تنها متن چکیده فارسی و لاتین  را به همراه واژگان کلیدی در پایان نامه خود قرار دهد .

     - یک سری از مقالات چاپ شده و کارهای علمی انجام شده .

     - سه نسخه پايان نامه صحافی شده و دارای تأييديه دفاع از پايان نامه .

     - خلاصه پايان نامه در 10 الی 18 صفحه انتقال يافته بر روی لوح فشرده (CD) که روی آن ( فلاپی يا سی دی ) اطلاعات مربوط به صفحه عنوان ثبت شده باشد و استاد راهنما آن را امضاء و گروه مهر نموده باشند .

     - متن کامل PDF شده پایان نامه بر روی لوح فشرده که روی آن (CD) اطلاعات مربوط به صفحه عنوان ثبت شده باشد و استاد راهنما آن را امضاء و گروه مهر نموده  باشند .

     - متن کامل Word شده پایان نامه بر روی لوح فشرده که روی آن (CD) اطلاعات مربوط به صفحه عنوان ثبت شده باشد و استاد راهنما آن را امضاء و گروه مهر نموده  باشند .

آموزش تحصيلات تکميلی دانشکده علوم زمين

